

Школьники микрорайона Юбилейный в Иркутске устроили выставку фотографий мусорных куч

9 октября в микрорайоне Юбилейный города Иркутска состоялась акция «Давайте жить чисто!». Ее организатор – иркутская средняя школа N18. Как рассказала «Телеинформу» директор школы Наталья Томилова, учебное заведение за последний год проводит вторую масштабную акцию для жителей микрорайона.

Первая состоялась в начале 2004 года и собрала выпускников школы.

В ходе первой акции по всему микрорайону Юбилейный были расклеены плакаты, приглашающие в школу выпускников: ожидался большой концерт и ярмарка. Взамен каждый из выпускников мог помочь своей школе любым способом: строительными материалами, канцелярией или просто денежными средствами. В результате школа смогла приобрести видеотехнику, комплект музыкального оборудования. Сейчас создается фонотека и видеотека.

Во время второй акции «Давайте жить чисто!» учителя, родители и школьники попытались показать жителям микрорайон глазами детей. За несколько дней до ее проведения ученики школы обошли дворы микрорайона с фотоаппаратами. После чего была создана большая фотовыставка. На одних фото – кучи мусора, на других чистые ухоженные дворы. И под каждым подпись – расположение и номер дома.

На празднике зрители увидели КВН, прошли спортивные соревнования, дискотека, мини-фотосалон, ярмарка. И все это – руками детей и родителей. В школьном дворе уже во второй раз была развернута большая ярмарка-продажа изделий, изготовленных руками детей. 50% средств от продажи уникальных изделий будут отданы авторам, другая половина пойдет на закупку инструментов для школьного кабинета труда.

- Наша цель – сделать школу культурным центром микрорайона Юбилейный, - сказала Наталья Томилова. – Мы хотим, чтобы сюда приходили целыми семьями, чтобы здесь регулярно проводились праздники, способные сделать наш микрорайон чище, красивее.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)